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ᖹ成஧十九ᖺ第四回定例会を終えて㸦談話㸧 

 

                 東京都議会自⏤民主党幹஦長 秋⏣ 一郎  

 

 第㸲回定例会ࠊࡣ知事提案ࡢ全議案ࢆ議決ࠊࡋ議員提出議案ࢆ否決ࠊ࡚ࡋᮏ日

終了いたࡋࡲࡋたࠋ 

 

ᮏ定例会ࠊࡣ来年度ࡢ予算⦅ᡂ࡬向࡚ࡅ政策論議ࢆ行う重要࡞議会࡛ࠋࡍ 

ック࣭ࣆンࣜ࢜ࠊ市場問㢟ࠊࡣ基ᮏ姿勢ࡢ知事ࡿࡅ࠾࡟今定例会ࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋ

ࡢ解決࡞具体的ࠊࡋ対࡟課㢟ࡢ喫緊ࡢ都政ࠊ࡝࡞入ᮐ契約制度ࠊックࣆンࣜࣛࣃ

道筋ࢆ示ࡍ答弁ࡣ一切ࠊࡃ࡞都政࡟専念࡜ࡿࡍ言いࠊࡽࡀ࡞そࡢ決意や熱意ࡀ全

 ࠋࢇせࡲ得ࢆࡿࡊ言わ࡜ࡿ堅持࡛あࡢ姿勢࡞空虚ࠊい࡞ࢀࡽࡌ感ࡃ

知事就任ࡽ࠿㸯年半あࡢࡇࠊࡾࡲ間ࠊ都政ࡣ知事ࡢ思いࡁࡘや࣮࢛ࣇࣃマンࠊࢫ

そ࡚ࡋ都政ࢆ蔑ࡋ࡟ࢁた国政選挙進出ࠊࡾࡼ࡟࡝࡞混迷ࢆ深ࡵ随所࡟大࡞ࡁ弊害

 ࠋࡍࡲ出࡚いࡀ

例えࡤ市場問㢟࡛ࠊࡣ移転延期࡟伴う両市場ࡢ維持管理や市場業者ࡢ࡬補償ࠊ

ఫ民訴訟࡛ࡢ訴訟代理人ࡢ୙可解࡞変更ࠊ࡝࡞多㢠ࡢ財源ࡀ浪費࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

事業ࡢࡃ中小企業や多ࠊࡾࡼ࡟た入ᮐ契約制度改革ࡵ始࡛ࡳ思い込ࡢ顧問ࠊたࡲ

者࡟混迷࡜深刻࡞損害ࢆ୚え࡚いࠋࡍࡲ約㸱࠿᭶間ࡢ試行ࡢ実績࡛ࠊࡣ㸱㸯件ࠊ

約㸰割ࡢࡶ入ᮐ୙調ࡀ発生ࠊࡋ工事ࡢ遅ࡿࡼ࡟ࢀ都民サ࣮ࡢࢫࣅ大幅࡞పୗࡀ 

現࡟生࡚ࡌいࣜ࢜ࠊ࡟ࡽࡉࠋࡍࡲンࣆック࣭ࣜࣛࣃンࣆック大会ࡢ準備࡛ࠊࡣ   

輸送体制ࡢ遅ࡵࡌࡣࢆࢀ危機的࡞状況࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

都政ࠊࡣいࡲ大࡞ࡁ困難࡟直面ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋそࡢ原因ࡢほࠊࡣ࡝ࢇ࡜意思決

定過程ࣛࣈࡀックボック࡜ࢫ言わࡿࢀ知事ࡢ側近政治࡟あࡗたࡣ࡜ࡇ明ࠋࡍ࡛࠿ࡽ 

知事ࡣ࡟猛省ࢆ求ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵ真ࡢ意味࡛都政࡟専念ࠕࠊࡋ都民ࡢたࡢࡵ都政ࠖ

実現࡟汗ࢆ流ࢆ࡜ࡇࡍ強ࡃ要望いたࡋࡲࡋたࠋ 

 

次ࠊ࡟来年度ࡢ税制改正ࡘ࡟い࡚申ࡋ述ࠋࡍࡲ࡭ 

昨日ࠊ税制改正大綱ࡀ決定ࡋࡲࢀࡉたࠋᡃࡀ党ࠊ࡛ࡲࢀࡇࡣ都民生活ࢆ支えࡿ

貴重࡞財源ࢆ守ࡿたࠊࡵ様々࡞要請活動ࢆ行いࠊ汗ࢆ流ࡁ࡚ࡋたࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜

今般ࠊ国ࠊࡣ税収ࡢ偏在是正ࢆ目的ࡋ࡜た地方消費税ࡢ清算基準ࡢ見直ࢆࡋ断行

いたࡋࡲࡋたࠋ一方࡛ࠊ今年度ᮎ࡟適用期限ࢆ迎えࠊࡿ商業地࡟対ࡿࡍ固定資産

税等ࡢ条例減免制度ࡢ根ᣐࡿ࡞࡜法ᚊࡘ࡟い࡚ࠊࡣ⥅⥆実施ࡋࡲࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍたࠋ 

 

 今ࠊ真࡟必要ࠊࡣ࡜ࡇ࡞地方間࡛限ࢀࡽた財源ࢆ奪い合うࠊࡃ࡞ࡣ࡛࡜ࡇ地方

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡿ図ࢆᣑ充ࡢた地方税財源ࡗ見合࡟役割ࡢ



 

ᡃ々ࠊࡣ都民生活ࢆ大ࡃࡁ脅ࠊࡋ࠿東京ࡢ活力ࢆ削࡞ࡡ࠿ࡂい国ࡿࡼ࡟୙合理

 ࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋ主張࡜ࡾ࠿ࡗࡋࡶ今ᚋࠊ࡚ࡋ対࡟ࡁ動ࡢࡋ見直ࡢ税制度࡞

 

次ࠊ࡟中小企業振興ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ 

 ᡃࡀ国ࡢ経済ࠊࡣ⦆や࡞࠿回復基調ࡀ⥆い࡚いࠊࡀࡍࡲ都内中小企業ࡢ八割以

人手୙足やᚋࠊ࠿ࡾ࠿ࡤい࡞持࡚ࢆ実感ࡢそࠊࡣࡃ多ࡢ小零細事業者ࡿࡵ占ࢆୖ

⥅者問㢟ࠊ࡝࡞厳ࡋい現実࡟直面࡚ࡋいࠋࡍࡲ小零細事業者ࡢ実態ࢆ踏ࡲえࠊ小

規模企業ࡢ経営ࢆୗ支えࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ将来࡟向ࡅた事業⥅⥆࡜発展ࢆᚋ押ࡍࡋ

 ࠋたࡋࡲࡵ求ࡃ強ࢆ施策展開࡞࠿細やࡵࡁࠊࡿ

 

次ࠊ࡟観光振興ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ 

 日ᮏࢆ訪ࡿࢀ外国人旅行者数ࠊࡣᮏ年㸯㸯᭶࡟早ࡶࡃ昨年ࡢ㸰，㸲㸮㸲万人ࢆ

突破ࠊࡋ今年ࡣ㸰，㸶㸮㸮万人ࡢ࡜ࡿୖࡶ࡟見込ࡀࡳ報ࠊ࡝࡞ࡿࢀࡽࡌ今ᚋࡶ旅

行者数ࡢ伸びࡀ期待࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ重要ࠊࡣࡢ࡞旅行者ࡢ消費ࡾ࠿ࡗࡋࢆ取ࡾ込

 ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡿࡅ結び付࡟活性化࡜振興ࡢ都内各地域ࠊࡳ

 観光ࢆ東京ࡢ将来ࡢ発展ࢆ支えࡿᡂ長産業࡜఩置付ࠊࡅ富裕࡞旅行者層ࡢ積極

的࡞誘致ࢆ図ࠊ࡝࡞ࡿインࣂウンド消費ࡢᣑ大や旅行者ࡢ増加࡟向ࡅた取組ࡢ更

 ࠋたࡋࡲࡵ求ࢆ推進ࡿ࡞

 

最ᚋࠊ࡟認証保育所ࡘ࡟い࡚申ࡋ述ࠋࡍࡲ࡭ 

 大都市特᭷ࡢニ࣮࡟ࢬ対応ࠊࡋ㸯㸱時間開所やゼロ歳児保育ࡢ࡝࡞特色ࢆ持ࡘ

認証保育所ࠊࡣ都議会自民党ࡀ制度創設以来一㈏࡚ࡋ支援ࠊࡾ࠾࡚ࡅ⥆ࡋ都ࡢ保

育施策ࡢ重要࡞柱ࡢ一ࡶ࡛ࡘあࠋࡍࡲࡾ 

ࠊࡶ認証保育所࡛ࡢࡇ厚いࡶ信頼ࡢ都民ࠊࡃ高ࡀ満足度ࡢ利用者ࠊࡽࡀ࡞ࡋ࠿ࡋ 

運営ࡿࡍ事業者ࠊࡣࡽ࠿保育人ᮦࡢ確保࡟苦慮࡚ࡋいࡢ࡜ࡿ声ࠊࡀ多数寄せࢀࡽ

࡚いࠋࡍࡲ認証保育所ࡿࡅ࠾࡟保育人ᮦࡢ確保࣭定着࡟向ࠊ࡚ࡅ更ࡿ࡞支援ࡢ充

実࣭強化ࢆ図ࢆ࡜ࡇࡿ強ࡃ求ࡋࡲࡵたࠋ 

 

以ୖࢆ含ࠊࡵ知事提案議案㸵㸮件及び議員提出議案㸯件ࡘ࡟い࡚ࠊ精力的࡟  

審議ࠕࠊࡋ都民ࡢ୚党ࠖࡢ立場ࡽ࠿政策論議ࢆ行いࡋࡲたࠋ 

 

政治ࡣ結果ࠋࡍ࡛࡚࡭ࡍࡀᡃࡀ党ࠊࡣ㈐任政党ࠊ࡚ࡋ࡜都民ࡢ皆様ࡢ声࡟真摯

࡚ࡋ解決ࢆ課㢟ࡿࡍ山積ࠊ࡚ࡋ連携ࡾ࠿ࡗࡋࡶ࡜国政や区市町ᮧ政ࠊࡅ傾ࢆ耳࡟

いࠊࢆ࡜ࡇࡃ固࠾ࡃ誓い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 


